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Kelenvölgyi Hírhozó 

2023. OKTÓBER 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

Beszámoló szeptemberi programokról 

 

1. Őszi nagytakarítás a székházban és udvarán   Török Zsuzsa 

A meghirdetett takarításra voltak olyan jelentkezők is, akik az elmúlt években nem vettek részt 

ezeken az eseményeken. Sikerült a belső tér takarítását közel 90%-ban elvégezni. A kert már 100%-

ban kész, amiben nagy szerepe volt Pataki Józsi bácsinak, aki még a meghirdetett napon kívül 2 

alkalommal jött a komposztot átszitálni és a komposzt gyűjtőt helyreállítani. 

A pince takarítása is megtörtént, már csak a festések és mázolások várnak elvégzésre, illetve a 

mellékhelyiség ajtaja illesztésre. Sok szorgos kéz munkájának eredménye ez. 

Megtörtént a világító csövek cseréje a dugaszolóaljzatok falban történő újra rögzítése, könyvek nagy 

része kikerült a polcokra, lehet vinni olvasni. 

Köszönet a segítőknek, név szerint: Firgi Margó, Góbé Kati, Göndör Zsuzsa, Farkas Olgi, Cseri 

Juli, Bernáth Ági, Szentpétery Emese, Muhr Gitta, Király Margit, Dobos Ibolya, Biczó István, Muhr 

Ede, Kiss Laci, Ruth Robi, Pataki Józsi bácsi. 

Két házaspár anyagi támogatást adott a takarításhoz szükséges anyagok beszerzésére: 

Aradszki Károly, Pekár Éva, és Kovács Pista, Kovács Éva. 

 

Tavasszal remélem még többen jöttök el. Együtt könnyebb, gyorsabb és még szórakoztató is. 
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2. Szépkorúak tea délutánja    Török Zsuzsa és Tábori József 

      

Szép számmal, több mint harmincan vettek részt szeptember 12-én a szépkorúak őszi teadélutánján. 

Az idő szép, esőmentes volt, azonban az összejövetelt mégis beltéren kellett megrendezni a 

rendkívüli meleg, égető napsütés miatt.  

A Szociális és Családsegítő Csoport tagjai szépen megterített asztallal készültek, sütemény, tea és 

még balatoni szürkebarát is várta az érkezőket. 

Megnyitó során Tábori József köszöntötte a megjelenteket, megemlékezett az időközben 

elhunytakról. Különösen szomorú, ha valaki úgy távozik, hogy az emlékeit is magával viszi. Ezért 

rendkívül fontos a családon, a közösségen belüli kommunikáció, melynek során a fiatalok – a 

számukra szinte hihetetlen – történeteket meghallgatják, esetleg feljegyzik és megőrzik, maguk és 

a közösség számára. 

Török Zsuzsa rövid figyelemfelhívó tájékoztatást adott a közelgő őszi időjárásáról, meleg nappalok 

és hűvös éjszakák, hajnalok veszélyeiről, a réteges 

öltözködés szükségességéről. Ismét halhattunk tőle az 

étkezések azonos időben történő előnyeiről, illetve a 

nem „pontos” napirend hátrányairól, valamint az őszi, 

téli időszak alatt fogyasztásra javasolt ételekről. A 75. 

életévet betöltött 

lakosok 

figyelmét felhívta 

az Önkormányzat 

által nyújtott 

„Időskorúak 

támogatásáról” és 

az igénylés 

mikéntjéről. 

Végül ismertette 

a Kelenvölgyi Polgárok Körének jövőbeni programjait, 

kiemelve az Őszi kiállítást és az október 14-i 

Kelenvölgyi Grillpartit.  

Bába Szilvia tájékoztatást adott az aktuális 

kelenvölgyi változásokról, úgymint a posta újra 

nyitása, közlekedési rend várható változásairól, és 

fogadta a résztvevők észrevételeit és kérdéseit. 

A hátralévő időben beszélgetések kellemes zsongása 

töltötte be a helyiséget. Mikor kifogytunk a témákból 

és már se süti, se itóka nem maradt szedelőzködni 

kezdtek és a mielőbbi viszontlátás reményében 

távoztak. 

 

3. Helytörténeti klubnap      Tábori József 

A szokásos érdeklődés mellett zajlott az összejövetelünk szeptember 14-én, sajnos többen csak 

ígérik, hogy részt vesznek a megbeszélésünkön, aztán hiába várjuk őket, pedig még sok téma és 

emlék vár feldolgozásra. Fő témánk a Hunyadi János keserűvíztelep, vendégünk Papp Gyula volt. 

Hogy került a csizma az asztalra? 
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A napvitorla projekt kapcsán szükségünk volt olyan vasanyagra is, amit keserűvíz telepi San 

Lorenzo-Vargavas Kft vaskereskedésében vettünk meg. Tudtuk, hogy a vezetők - Joli, és Feri- 

egykor KPK tagok voltak. A régi dolgok kapcsán szóba jött az APENTA és a Keserűvíz telep sorsa. 

Kiderült, hogy két alkalmazott (Berki Attila, Imre Ödön) kelenvölgyi, illetve keserűvíz telepi 

kötődésű emberek. Felmenőik, ismerőseik voltak az egykor telepen dolgozók. Berki Attila ma is a 

Hunyadi János keserűvíz telepen, Dönci pedig a régi Vámházzal szemben az autókereskedés mellett 

(Kapolcs utca) lakik. Fiatal emberek, de őriznek fontos emlékeket ők is a gyerekkorukból. A 

beszélgetés során többször említésre került Papp Gyula, aki egykor az Egér út helyén lakott, ma a 

Kápolna utcában lakik, és felkerestem őt. 

Megörültem a találkozásoknak. Később térképekkel láttam el őket és kértem a megszűnt múlt 

emlékhelyeinek azonosítását. Sajnos a „telepiek” személyesen az összejövetelre eljönni nem tudtak 

elfoglaltságuk miatt. 

Bízunk benne, hogy ami 

késik az nem múlik. Papp 

Gyula eljött a helytörténeti 

klubnapra és sokat mesélt, 

amit rögzítettünk. Igy lett ő 

találkozó „sztárvendége”. 

A csatolt térkép nemcsak a 

régi iparvágány 

nyomvonalát, hanem a 

keserűvíz telepek (Apenta, 

Ferencz József, Hunyadi 

János, Dobogó, Péterhegy) 

elhelyezkedését mutatja az 

1926-ban meglévő 

épületekkel. Ezekről és 

benne lakó egykori 

lakókról mesélt Papp 

Gyula, részben 

beazonosítva az egykor ott 

lakókat. A térképen 

ábrázolt épületek egy része 

a II. világháborúban, 1956-

ban majd a vasúti és Egér 

úti építkezések hatására 

szűntek meg. 

A történet még folytatódik, 

mert sok a kapott 

információ, amit még fel 

kell dolgozni. 

 

 
A Keserűvíz telep térképe az iparvágánnyal 
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4. Nyárértékelő zenés, táncos vacsoraest    Török Zsuzsa 

Hosszú idő után, szeptember 15-én ismét zenés táncos összejövetelt tartottunk, sajnos viszonylag 

kis létszámmal, ugyanis még sokan nyaraltak kihasználva a jó időt. Aki velünk töltötte ezt az estét 

nagyon jól érezte magát. A finom vacsora után a zene hangjára és Pántya Gábor énekére hamar 

párok lepték el a táncparkettet, majd az üdvözlő beszéd után Pekár Éva megosztotta velünk érzéseit 

Kiskőrösön tett útjukról: 

„A közelmúltban Kiskőrösön jártunk, 

ahol megtekintettük a város 

nevezetességeit. A többek között Petőfi 

szülőházát, Emlékmúzeumot, a 

Műfordítói szoborparkot és Szendrei 

Júlia szobrát.  Az egyszerű parasztház, 

ahol a költő született, számomra 

leírhatatlan benyomást keltett! 

Úgy gondoltam, hogy a magammal vitt 

„Petőfi Sándor-hoz” c. versemet 

átadom a múzeum vezetőjének. Más 

elfoglaltsága miatt nem tudtunk 

személyesen találkozni. Később e-

mailben vettem fel vele a kapcsolatot. 

Leírtam, hogy Kelenvölgyben a mi kis 

közösségünkben, három estét betöltő 

megemlékezést tartottunk a költő 

születésének 200 éves évfordulója 

alkalmából és felsoroltam, hogy milyen 

témákban. Az igazgatónő válaszában megköszönte a versemet és azt elhelyezi a 2023-as 

vendégkönyvben, így megmarad az utókor számára is. A Kiskőrösön tett látogatás ihlette a Szülői 

Ház c. versemet.” 

 

Egészen a tomboláig szinte ki sem ürült a 

tánctér, a párok váltották egymást és a női 

tánc sem maradt el. Most is a Bazsalikom 

vendéglőből érkezett Bartos Feri 

segédletével a vacsora, sült csirkecomb 

petrezselymes burgonyával, 

káposztasalátával. Bőven volt segítő, aki 

az ételeket kivitte az asztalokhoz és az 

asztal leszedésében is részt vállaltak. 

Tombola húzáskor azon szurkoltunk, 

hogy minden asztalnál legyen valaki, aki 

nyer. 

Éjfélre elfáradt a társaság, de szerencsére maradtak néhányan, akik 

segítettek a rendrakásban. Látszik, hogy már nem vagyunk olyanok 

mind 5-6 évvel ezelőtt. Köszönet mindenkinek, aki segített a 

lebonyolításban. Remélem a Katalin – Erzsébet bálon már sokkal 

többen fogunk együtt mulatni. 

Aradszkiné Pekár Éva: Szülői ház 
Nemrég Kiskőrösön jártam a szülői házban, 

Petrovics István és Hruz Mária parányi hajlékában. 

A kis házban , melyben a nagy költő született, 

Hol a látvány, s az olvasat a múltba vezetett. 

Áhítattal álltam a szülőágy előtt, 

Elképzeltem, hogy anyja világra hozza Őt! 

A kis csenevész, törékeny fiút. 

Állapotát látván  élete vajon meddig jut? 

A sors hagyta, hogy felcseperedjék, 

Tehetséges hazáját szerető költővé váljék! 

Hihetetlen, hogy csupán nyolc év alatt alkothatott, 

Mégis mérhetetlen gazdagság amit reánk hagyott! 

A hazáért harcolt Bem seregében, 

A vigyázó, féltő szó ellenére ment a csatába, ment a 

vesztébe. 

Köszönöm, hogy a hozzád írt versem szülőházadba került. 

A „Szörnyű idő”  és mai gondolata így lesz most egy helyütt! 

2023.08.07.  
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5. Aszfaltrajzverseny     Dobos Ibolya 

Ej, mi a kő! tyúkanyó.... 

Ezzel a címmel, témával hirdettük meg az idei Aszfaltrajzversenyünket szeptember 21-ére. 

Kicsit féltem, hogy talán korai lesz Petőfit bevinni egy ilyen versenyre, hisz sok kicsi is részt vesz, 

akár 4-5 évesek is. Kellemes csalódás ért, mert a gyerekek döntő többsége tudta, hogy az "Anyám 

tyúkja" vers lesz a rajzverseny témája. 

3,5 évestől 12 évesig volt a jelentkezők kora. A rajzolásra egy óra 

állt rendelkezésre. A zsűri elnökének Tóth Gábort kértük fel, aki 

nagy sikerrel szerepelt tavaszi tárlatával a KPK-ban. Bernáth 

Ágnes és Török Zsuzsi volt a zsűri további két tagja. Ágnes, mint 

óvodavezető ismeri a gyermeki lelkivilágot, Zsuzsa pedig mint a 

KPK elnöke vett részt a munkában. A zsűri sok szempontot vett 

figyelembe a pontozásnál. 

Jó volt látni a rengeteg színes gyermekrajzot megint a székházunk 

udvarában. Sok tyúkanyó és Morzsa kutya elevenedett meg.  

Három korcsoportban díjaztuk az első három helyezettet. 

Külön köszönjük szponzorainknak a felajánlásaikat: A 

Bazsalikom vendéglő minden korcsoport első három 

helyezettjének gyerek menüt ajánlott fel, az "Édes álom" 

kézműves fagyizó 3-2-1 gombóc fagyit a helyezetteknek, valamint 

a Bazsalikom utcai Duna diszkont csokit adott az összes 

résztvevőnek. Nagy Gyöngyi pedig mind a három korcsoport harmadik helyezettjét Bars-kezelésre 

invitálta. Továbbá köszönjük a Kézimunka kör gyönyörű horgolt táskáit, a sok-sok apró játékot 

és az ezer hasznos ajándékot, melyek nagy része Bernáth Ágnestől származott. Könyveket, 

hátizsákokat, kulacsokat kaptak a gyerekek a jó szereplésért. 

Amíg a Zsűri eldöntötte a rajzok pontozását, addig a gyerekhad 

átvonult a Bazsalikom játszótérre, ahol a Kelenvölgyi Polgári 

Kulturális Szalon " Ej, mi a kő! tyúkanyó” címmel rendezett a 

gyerekeknek egy Petőfi 

irodalmi zenés délutánt. Azok 

a gyerekek, akik lerajzolták 

Petőfi versét, külön jutalmat 

kaptak. Bizony volt olyan 

kisfiú, aki sírva-pityogva 

haza zavarta nagypapát, az 

otthon felejtett rajzért!! A játszótéren az előadást a Dörgő 

zenekar és 

Fehérváry Lilla tartotta. Köszönet nekik a magas 

színvonalú műsorért. Nagyon élvezték a gyerekek! 

Összességében egy nagyon tartalmas, kreatív délután 

volt a gyerekeknek, ahol kicsit bele tudtunk mélyedni 

Petőfi gondolataiba, képeibe.... 

Jó érzés volt, hogy a gyerekek már ismerték a verset, s 

annak íróját! 

Utóirat: Ezt az emailt Zsuffa -Weizer család küldte: 

"Kedves Ibolya, Nimród a nyeremény macival alszik az oviban, itthon pedig évek óta Csíkossal (ő 

volt az első nyeremény, a zöld nyakkendős cica). Köszönettel: Ella" 
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 Tervezett programok 

Okt. 13. péntek 17:00 Őszi tárlat megnyitása és október 23-i megemlékezés 

Okt. 14. szombat 10:40- 18:00  Kelenvölgyi grillparti* 

Okt.19. csütörtök   Egynapos kirándulás Veszprémbe 

Okt. 14-22.     Őszi tárlat nyitvatartása, látogatás egyeztetés szerint  

Okt. 23. hétfő   Nemzeti Ünnep  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Megjegyzés: A támogató jegy megvétele a programon való részvételt biztosítja, étkezés 

nélkül. Akik grill ételt kívánnak fogyasztani, azt október 10-ig jelezni kell, a kiválasztott 

menü megjelölésével és darabszámával a grill ételek árának előzetes befizetésével 

egyidejűleg.  
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Az igazi brassói szűzpecsenyéből vagy más sertéshúsból készül. Persze csirkemellből is 

készíthetjük. Gyors, olcsó, ízletes.    

 

Csirke brassói 

 

Hozzávalók: 

60 dkg csirkemell filé  

5 dkg bacon, füstölt szalonna  

1 közepes fej vöröshagyma  

5-6 gerezd fokhagyma  

Só, bors , fűszerpaprika ízlés szerint  

1 kg burgonya C típusú, sütni való 

 

A csirkemelleket vékony csíkokra vágjuk. A szalonnát kockázzuk, hagymát is felaprítjuk.  

Egy nagyobb serpenyőt felforrósítunk. Belerakjuk a szalonnát, ha kiolvadt a zsírja, kiszedjük és 

félrerakjuk. A hagymát a forró zsíron egy kicsit megdinszteljük, és már mehet is hozzá a husi. A 

tüzet mérsékeljük, és fedő alatt hagyjuk párolódni a mellet. Ha a hús már elfőtte a levét, fedő nélkül 

tovább kevergetve rózsaszínűre pirítjuk.  

Ha megpirult a hús, fűszerezzük, hozzáadjuk a fokhagymát, rányomjuk, vagy reszeljük. Kevés vizet 

is öntünk alá, hogy párolódjon. Ha kész, szórjuk 1 tk. pirospaprikával és még egyet rottyantsunk 

rajta. Kockázott sült krumplit készítsünk hozzá. 

A krumplit megmossuk, ha nem újkrumpli, akkor hámozzuk meg, kockázzuk fel. Ha nincs 

fritőzünk, egy serpenyőben felmelegítjük az bő olajat, vigyázzunk, hogy ne túl forróra. A krumpli 

kockákat elősütjük (főzzük) pár perc alatt, majd félretesszük. Utána az olajat jól felhevítjük, 190 

fokra és az elősütött krumplit beledobjuk, és arany barnára sütjük. Ennek lényege, hogy a puhítás 

után hirtelen pirítsuk a krumplit és másodjára ne főzzük, csak süssük az olajban. Ízlés szerint sózzuk. 

A sült krumplit, a sült szalonnapörcöt és a húst összekeverjük, kóstoljuk és kész.  

 

∞ 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  

https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozossegihaz/ 

https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar 

https://kelensuli.hu 

www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https:/www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 

 

 

 Luigi konyhája Cserveny Lajos rovata 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Bukovainé Török Zsuzsa Tel: 30 457-4804 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 

 

 

https://www.nosalty.hu/alapanyag/csirkemellfile
https://www.nosalty.hu/alapanyag/fustolt-szalonna
https://www.nosalty.hu/alapanyag/voroshagyma
https://www.nosalty.hu/alapanyag/fokhagyma
https://www.nosalty.hu/alapanyag/so
https://www.nosalty.hu/alapanyag/fuszerpaprika
https://www.nosalty.hu/alapanyag/burgonya
https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozossegihaz/
https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar
https://kelensuli.hu/
https://kelensuli.hu/
http://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.net/
http://www.szentszabina.hu/
http://www.szentszabina.hu/
https://www.facebook.com/af.kv.refegyhaz
http://www.kepok.hu/
http://www.kepok.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

